

將此等政策之罪惡以及南非種族主義政府、納米比亞境內成立之非法種族主義政權及南羅德西亞非法種族主義少數政權之行動，作可能最廣大之宣傳；

一五．促請會員國經由其國內宣傳媒介，將該報告書及上述各項政策及辦法，作廣泛及繼續不斷之宣傳；

一六．請秘書長就本決議案實施情形，尤其就南非種族主義政府及聯合王國政府為實施上文第二段、第六段及第七段所採之行動，向大會第二十五屆會具報；

一七．復請秘書長就上文第十一段之實施情形向大會第二十五屆會提出報告。

一九六九年十二月十五日，
第一八三四次全體會議。

二五八二(二十四)．聯合國兒童基金會

大會，

業已審議經濟暨社會理事會報告書關於聯合國兒童基金會之一節，²²

對於聯合國兒童基金會執行委員會之認為生活於發展中國家內約十億十五歲以下兒童健康、營養、教育及社會福利方面尚未滿足之廣大需要實為一緊急問題，具有同感，

念及關於此等兒童身心兩方面發展之協助不僅為目前迫切之人道事項，且對整個發展過程至關重要，

欣悉聯合國兒童基金會與聯合國體系內其他組織在各會所及外地就方案與計劃之設計、實施及評核事宜所進行之現有密切合作，

察悉聯合國兒童基金會對於兒童與母親之緊急需要繼續保持警覺並力予應付，深表滿意，

一．確認聯合國兒童基金會於計及當代兒童對於促成今後發展中國家經濟、社會及文化進步所可作之決定性貢獻之下，其本身在幫助實現第二個聯合國發展十年各項目標方面允能擔負重要任務；

二．贊同聯合國兒童基金會旨在協助各國在國家發展較大範圍內保護及培植年輕一代之政策與方案；

三．在此方面嘉許：

²² 大會正式紀錄，第二十四屆會，補編第三號(A/7603 and Corr.1)，第十一章，B節。

(a) 聯合國兒童基金會注重採用“從國家着手”之辦法，根據有關發展中國家事業之優先次序給予援助；

(b) 聯合國兒童基金會愈益注意在通盤社會經濟發展計劃內促進對於兒童之整合性服務；

(c) 聯合國兒童基金會在訓練發展中國家本國人員方面日益多予支助，尤以此等人員之本國環境內及在中下階層上之訓練為然；

四．確認聯合國兒童基金會如可獲得更多資源，當能增進應付兒童及青年尚未滿足之廣大需要；

五．籲請聯合國會員國及其他捐贈者盡力增加其向聯合國兒童基金會所作之捐助。

一九六九年十二月十五日，
第一八三四次全體會議。

二五八三(二十四)．戰爭罪犯及 危害人類罪犯之懲治問題

大會，

覆按其關於引渡與懲治戰爭罪犯之一九四六年二月十三日決議案三(一)及一九四七年十月三十一日決議案一七〇(二)、關於確認紐倫堡國際軍事法庭組織法及該法庭判決所承認國際法原則之一九四六年十二月十一日決議案九十五(一)及關於戰爭罪犯及危害人類罪犯之懲治問題之一九六七年十二月十八日決議案二二三八(二十二)及一九六八年十一月二十六日決議案二三九一(二十三)，

又覆按一九四二年一月十三日宣言²³、一九四三年十月三十日宣言²⁴及一九四八年防止及懲治殘害人羣罪公約，內中規定戰爭罪犯及危害人類罪犯之引渡及懲治事宜，

深信戰爭罪及危害人類罪之徹底調查與戰爭罪及危害人類罪負責者之偵查、逮捕、引渡及懲治，實構成防止此等罪行、保障人權與基本自由、鼓勵信任、增進民族間合作及促進國際和平及安全之一重要條件，

鑒悉若干國家業已簽署戰爭罪及危害人類罪不適用法定時效公約，

²³ 英國及外國政府文書，第一四四卷(一九五二年)，第一〇七二頁(聖詹姆士宣言)。

²⁴ 美國國務院公報(華盛頓)，第九卷，第二二八號，第三一〇頁(關於德國暴行之莫斯科宣言)。